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  بسم االله الرحمن الرحیمبسم االله الرحمن الرحیم
  
  

  لكیمیاءلكیمیاءاامسابقة طلبة المدارس الخاصة في مسابقة طلبة المدارس الخاصة في 

            
  تعلیمات الامتحانتعلیمات الامتحان      
  

  ..صفحــاتصفحــات  55سؤال على سؤال على   4040تأكــد من وجود تأكــد من وجود   ••
  MMuullttiippllee  CChhooiiccee))((جمیع الأسئلــة تحتوي على أربع خیـارات جمیع الأسئلــة تحتوي على أربع خیـارات   ••
  ..الصحیحـة أو الأكـثر صـحةالصحیحـة أو الأكـثر صـحة  ةةالإجابات واختر الإجابالإجابات واختر الإجاب  اقرأ جمیعاقرأ جمیع  ••
  ..على صـفحـة الإجـابة على صـفحـة الإجـابة   إجاباتكإجاباتك  انقلانقل  ••

  
  

  ******التوفیـــق والـنجـــاحالتوفیـــق والـنجـــاحبب  مع أطیب الأمنیات لكممع أطیب الأمنیات لكم******
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ..ضـع دائـرة حول رمز الإجـابـة الصحیحـة ثـم أنقـلھا على ورقـة الإجــابـةضـع دائـرة حول رمز الإجـابـة الصحیحـة ثـم أنقـلھا على ورقـة الإجــابـة
  
  

  ::مشابھ لغاز النیون فیما یلي ھومشابھ لغاز النیون فیما یلي ھو  العنصر الذي  لھ ترتیب إلكترونيالعنصر الذي  لھ ترتیب إلكتروني::  11سس

  AA--  FF    BB--  NNaa    CC--  OO--22    DD--  KK++  
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  ::مما یأتي ھيمما یأتي ھي  القاعدة الأقوىالقاعدة الأقوى  ::  22سس

  AA--  BBaa((OOHH))22  BB--  KKOOHH  CC--  AAll((OOHH))33  DD--NNHH44OOHH  
  

  ::العنصر الذي یكون رابطة أیونیة مع الأوكسجین ھوالعنصر الذي یكون رابطة أیونیة مع الأوكسجین ھو: :   33سس

  AA--  PP                      BB--  SS    CC--MMgg                    DD--  BB  
  

  ::ھوھو  PPFF33ركب  ركب  الشكل الھندسي المتوقع للمالشكل الھندسي المتوقع للم: : 44سس

AA                    --  طي         طي         خخBB  --   ھرمي رباعي ھرمي رباعي  CC  --  ھرمي ثلاثيھرمي ثلاثي    DD  --  منحنيمنحني  

  

    علماً بأن ذائبیة علماً بأن ذائبیة ((غم من الماء المقطرغم من الماء المقطر  150150تذوب في تذوب في أكبر كتلة من كبریتات النحاس أكبر كتلة من كبریتات النحاس : : 55سس

  ::ھيھي  ))م م 55  5050غم ماء عند درجة حرارة غم ماء عند درجة حرارة   100100/ / غم غم   3434: : كبریتات النحاس في الماء ھيكبریتات النحاس في الماء ھي              

AA                    --  3434                      BB  --  6868      CC  --  102102  DD                              --  5151  

  

  ::كتلتھ ھوكتلتھ ھو  إلىإلىالعالم الذي تمكن من حساب نسبة شحنة الإلكترون العالم الذي تمكن من حساب نسبة شحنة الإلكترون : : 66سس

AA                    --  دالتوندالتون    BB--  ملیكانملیكان                  CC  --   رذرفورد رذرفورد                                DD--  ثومسونثومسون  

  

  ::تسمىتسمى  ةةالأشعة التي تحمل شحنة موجبالأشعة التي تحمل شحنة موجب: : 77سس

AA                    --  ألفاألفا    BB  --  یتایتابب                          CC  --  غاماغاما                                        DD  --  اللیزراللیزر  

  

  ::مما یأتي ھومما یأتي ھو  كبر حجماًكبر حجماًالأالأ  العنصرالعنصر: : 88سس

AA--  BBee    BB--  CC    CC--  NN    DD--  OO  

  

  ::مما یأتي ھومما یأتي ھولھ طاقة تأین أكبر لھ طاقة تأین أكبر   الذيالذيالعنصر العنصر : : 99سس

AA--  NNaa    BB--  LLii    CC--  KK    DD--  CCss  

  ::مما یأتي ھومما یأتي ھو  للتعقیمللتعقیم  یستخدم یستخدم   الذيالذي  المركبالمركب: : 1010سس

AA--  HH22OO22  BB--  KKMMnnOO44                        CC--  NNaaOOHH    DD--    NNaa22CCOO33  

  

  ::ت كربون ھوت كربون ھوذراذرا  66یتكون من یتكون من     صاوغات لألكانصاوغات لألكانتتعدد المعدد الم: : 1111سس
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AA--  33    BB--  44    CC--  55    DD--    66  

  

غم من الكبریت، لیكون مركب من كبریتید غم من الكبریت، لیكون مركب من كبریتید   5.75.7غم من النحاس مع غم من النحاس مع   6.46.4ذا تفاعل ذا تفاعل إإ: : 1212سس

  ::تساويتساوي  النسبة المئویة للناتجالنسبة المئویة للناتج  فإنفإن. . غمغم  7.27.2وزنھ وزنھ ) ) CCuuSS((النحاس النحاس 

AA--  7575%%  BB--  2525%%  CC--  100100%%    DD--  5050%%  

  

  ::یأتي ھویأتي ھو  ممامما  القطبيالقطبي  يءيءالجزالجز  ::1313سس

AA--  HHCCNN  BB--  BBeeFF22    CC--    CCHH44  DD--  AAllCCll33    

  

  ::ھيھي  مع مجموعة الفسفاتمع مجموعة الفسفات  الكالسیومالكالسیوماتحاد عنصر اتحاد عنصر   منمنالناتجة الناتجة   الجزیئیةالجزیئیةالصیغة الصیغة : : 1414سس

AA--  CCaa33PPOO44    BB--  CCaa33((PPOO44))22  CC--  CCaa33PP22  DD--  CCaa22((PPOO44))33  

  

  ::العنصر النبیل من بین العناصر الآتیة ھوالعنصر النبیل من بین العناصر الآتیة ھو  ::1515سس

AA--  KK    BB--  KKrr    CC--  NNii    DD--  NNaa  

  

  ::كترونات في غلاف التكافؤ یقع في المجموعةكترونات في غلاف التكافؤ یقع في المجموعةالذي یحتوي على ثلاث إلالذي یحتوي على ثلاث إل  الممثلالممثل  العنصرالعنصر  ::1616سس

AA--  الثانیةالثانیة  BB--  الثالثةالثالثة  CC--  الرابعةالرابعة    DD--  الخامسةالخامسة  

  

    ة ة ییكتلكتلالال  النسبةالنسبة  یتكون من الكربون والھیدروجین، بحیث تكونیتكون من الكربون والھیدروجین، بحیث تكونلمركب لمركب   الجزیئیةالجزیئیةالصیغة الصیغة   ::1717سس

  ::ھوھو% % 2525ن ن ھیدروجیھیدروجیلللل                      

AA--  CCHH44  BB--  CC33HH88  CC--  CC22HH66  DD--  CC22HH22    

  ::المادة الكھرلیة مما یأتي ھيالمادة الكھرلیة مما یأتي ھي: : 1818سس
            AA  --  السكرالسكر            BB  ––  كبریتات النحاسكبریتات النحاس                    CC  --              النفثالین            النفثالینDD  ––  الشمعالشمع  
  ::ذرات كربون ھيذرات كربون ھي  88لألكاین یتكون من لألكاین یتكون من   الجزیئیةالجزیئیةالصیغة الصیغة   ::1919سس

AA--  CC88HH1166    BB--  CC88HH1188  CC--  CC88HH1144  DD--  CC88HH88  

  

    ململ  2424لى لى إإیحتاج یحتاج   MM((OOHH))22غم من ھیدروكسید ما صیغتھ العامة غم من ھیدروكسید ما صیغتھ العامة   2.052.05ذا علمت أن ذا علمت أن إإ  ::2020سس

  ::للھیدروكسیدللھیدروكسید  المولیةالمولیة  الكتلةالكتلةحسب حسب اامولاریھ، مولاریھ،   11من حمض الھیدروكلوریك بتركیز من حمض الھیدروكلوریك بتركیز                       

AA--  171171    BB--  47.147.1  CC--  43.243.2    DD--  58.358.3  
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  ::الطعام ھوالطعام ھو  العنصر القلوي الذي یتفاعل بشدة مع الماء ویدخل في تركیب ملحالعنصر القلوي الذي یتفاعل بشدة مع الماء ویدخل في تركیب ملح: :   2121سس
A- البوتاسیوم      B -      الصودیوم  C-  المغنیسیومالمغنیسیوم                        DD--  الكالسیومالكالسیوم  

  
  
  

  ::طریقة فصل المواد الصلبة الذائبة في الماء من خلال تبخیر جزء من المحلول ھيطریقة فصل المواد الصلبة الذائبة في الماء من خلال تبخیر جزء من المحلول ھي: :   2222سس
AA--  التبخرالتبخر      BB--  التقطیرالتقطیر      CC--  التجمیدالتجمید      DD--  لتبلورلتبلوراا  

  
  

  ::الاسم الشائع لثلاثي كلورومیثان ھوالاسم الشائع لثلاثي كلورومیثان ھو: :   2323سس
AA--  أسیتونأسیتون    BB--  كلورید المیثانكلورید المیثان  CC--  كلوروفورمكلوروفورم    DD--  فریونفریون  

  
  ھي الأكبر مما یأتي ھي الأكبر مما یأتي   في الحالة السائلةفي الحالة السائلة  الترابط بین جزیئاتھالترابط بین جزیئاتھ  ى ى قوقو  تكون تكون   الذيالذيالمركب المركب   ::2424سس

  ::ھوھو                    
        AA  --  CCBBrr44      BB  --  CCCCll44    CC  --  CCll44    DD  --  BBrr22  

  
  
  ::ك جزیئاتھ بقوى تجاذب ثنائیة القطب ھوك جزیئاتھ بقوى تجاذب ثنائیة القطب ھوالمركب الذي تتماسالمركب الذي تتماس  ::2525سس
AA  --  CCHH33CCHH33    BB  --  CCFF33CCFF33  CC  --  CCHH33CCOOOONNaa  DD  --  CCHH33CCHH22FF  

  
  

  ::المركب الذي لھ أعلى درجة غلیان مما یأتي ھوالمركب الذي لھ أعلى درجة غلیان مما یأتي ھو    ::2626سس
AA    ––  CC22HH66    BB  ––  CC33HH88  CC  ––  CC44HH1100  DD  ––  CC55HH1122  

  
  
  ::الجزيء الذي لھ أعلى ضغط بخار سائل عند نفس درجة الحرارة ھوالجزيء الذي لھ أعلى ضغط بخار سائل عند نفس درجة الحرارة ھو: : 2727سس
AA    ––  HHOOCCHH22CCHH22OOHH    BB  ––  CC33HH88  CC  ––  CCHH33CCHH22FF  DD  ––  CCHH33OOHH  

  
  ::ھوھو  HH33PPOO44عدد التأكسد للفسفور في المركب عدد التأكسد للفسفور في المركب : : 2828سس

  
AA    ––  44                        BB  ––  33                                                CC  ––  66                                          DD  ––  55  

  
  ::أفضل طریقھ لفصل الكحول عن الماء ھيأفضل طریقھ لفصل الكحول عن الماء ھي: :     2299سس

AA--   التقطیر البسیط التقطیر البسیط  BB--  التقطیر التجزیئيالتقطیر التجزیئي            CC--  بخیربخیرالتالت                    DD--  الترسیبالترسیب  
  

  ::بنقصانبنقصان    معدل تبخر الماءمعدل تبخر الماء  یزدادیزداد: :   3030سس
AA--  نسبة الرطوبةنسبة الرطوبة                                          BB--  درجة الحرارةدرجة الحرارة  
CC--  سرعة الریاحسرعة الریاح      DD--  مساحة سطح التبخرمساحة سطح التبخر  

    
  ::ھيھي  تضاف إلى الماء للتخلص من عسر الماءتضاف إلى الماء للتخلص من عسر الماء  المادة التيالمادة التي: :   3131سس
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CCaaCCOO33    --AA    HHCCll    --BB    BBaaCCOO33    --CC      NNaa22CCOO33    --DD  
  
  

    ::بعد دراسة دورة من دورات الجدول الدوري التالیةبعد دراسة دورة من دورات الجدول الدوري التالیة    3366--3322أجب عن الأسئلة من أجب عن الأسئلة من ** : ** : 
NNee  FF  OO  NN  CC  BB  BBee  LLii  الرمزالرمز  
 العدد الذري  33  44  55  66  77  88  99  1100

  
  ::منفردة في الطبیعة ھومنفردة في الطبیعة ھو  غازاتغازاتصر الموجود على شكل صر الموجود على شكل العنالعن: :   3232سس

NN    --AA                                                          BB--  BB      
OO    --CC                                                        DD--        NNee  

  
  

  ::موجب ھوموجب ھو  ثلاثيثلاثي  ة أیونھة أیونھتكون شحنتكون شحن  لذيلذيالعنصر االعنصر ا: :   3333سس
NN    --AA        BB--      BBee    BB    --CC      LLii    --DD  

  
  ::العنصر الذي یدخل في تركیب العمود الجاف ھوالعنصر الذي یدخل في تركیب العمود الجاف ھو: :   3344سس

OO    --AA        BB--      CC    BB    --CC      FF    --DD  
  
  

  ::ھوھو  FFمع  مع      OOالناتج من اتحاد  الناتج من اتحاد    يءيءشكل الجزشكل الجز: :   3355سس
AA--  خطيخطي    BB--  مثلث مسطحمثلث مسطح    CC--  رباعي الأوجھ منتظمرباعي الأوجھ منتظم  DD--  منحنيمنحني  
  
  

  ::التي تنشأ بین ذرتي البریلیوم والفلور ھيالتي تنشأ بین ذرتي البریلیوم والفلور ھينوع الرابطة نوع الرابطة : :   3366سس
AA--  تساھمیھتساھمیھ    BB--  یونیھیونیھأأ    CC--  ھیدروجینیةھیدروجینیة    DD--   قطبیھ قطبیھ  

  
أدرس التفاعل أدرس التفاعل . . غم من غاز الھیدروجینغم من غاز الھیدروجین  0.040.04مع مع   SSiiCCll44  غم من مادة غم من مادة   1.891.89إذا تفاعل إذا تفاعل ** ** 

  ::3388--3377التالي ثم أجب عن السؤالینالتالي ثم أجب عن السؤالین
SSiiCCll44    ++    HH22        ==        SSii      ++      HHCCll                                                                                        

  
  ::عدد غرامات غاز الھیدروكلوریك الناتج ھوعدد غرامات غاز الھیدروكلوریك الناتج ھو  ::3377سس

AA          --  1.461.46غمغم            BB  --  2.922.92غمغم          CC  --  1.361.36  غمغم                  DD  --  1.261.26غمغم  
  
  ::غم ھيغم ھي1.151.15= = غاز غاز مقدار الكتلة الناتجة من المقدار الكتلة الناتجة من ال  أنأنذا علمت ذا علمت النسبة المئویة للغاز الناتج إالنسبة المئویة للغاز الناتج إ  ::3388سس
        AA  --  78.878.8%%          BB  --  39.339.3%%                    CC  --  91.591.5            %            %DD  --  8484%%  

  
  4040--3939ادرس المعادلة الآتیة وأجب عن السؤالین ادرس المعادلة الآتیة وأجب عن السؤالین ** ** 

        ZZnn  ((ss))  ++  CCuuSSOO44  ((aaqq))                                                                                ZZnnSSOO44  ((aaqq))      ++  CCuu  ((ss))                      

                                                                              
  
  ::العامل المؤكسد في المعادلة ھوالعامل المؤكسد في المعادلة ھو: : 3939سس

AA              --  CCuu                      BB  --  ZZnn                                CC  --  OO                        DD  ––  SS  
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  ::المادة التي تأكسدت ھيالمادة التي تأكسدت ھي: : 4040سس

AA              --  الأكسجینالأكسجین                  BB  --  الكبریتالكبریت                              CC  --              النحاس            النحاسDD  ––  الخارصینالخارصین  
  
  
  
  

  
  
  
  
    


